

希腊神话里，黑暗而荒芜的冥界不但环境可怕，而且汇集着一些极其恐怖的神明与怪物。如果不算囚犯（如提丰），不算俄尔普斯教的设定，不算罗马神话乃至中世纪和现代对希腊神话的二设三设，从冥界的自由居民之中选出最厉害的十个高手一比高低，排行榜会怎样呢？让我们来看一看吧。

第十、冥河艄公卡戎（Charon）

痛苦之河的艄公。痛苦之河是冥府五大冥河之一，处于最外围，渡河的魂灵需要给卡戎一枚钱币才能摆渡，否则只能沿着痛苦之河游荡，捱到卡戎每年一次的免费摆渡——或者在此之前先崩溃掉。为了让死者成功渡河，古希腊人习惯于在他们嘴里放一枚钱币。注意不要将他和宙斯同父异母的兄弟半人马喀戎搞混。

第九、三头犬刻耳柏洛斯（Cerberus）

它是提丰的儿子，冥界的守卫。凡是进入冥界的魂灵都无权归返，镇守冥界的刻耳柏洛斯自然有不俗的实力。便是冥后珀耳赛福涅也无法摆脱它的看守，能从它手中还阳的仅有俄尔普斯与赫拉克勒斯（海格力斯）。其中俄尔普斯是用音乐催眠刻耳柏洛斯然后离去，而赫拉克勒斯干脆是一股狠劲吊打了刻耳柏洛斯后杀回阳世。

刻耳柏洛斯

第八、冥王哈迪斯（Hades）

尽管在现代作品里，哈迪斯往往作为恐怖的最终BOSS登场（如圣斗士系列、泰坦之旅、诸神之战），但在希腊神话中哈迪斯的实力只能用平平无奇来形容。

他的四个战绩：

- 1、身在冥府，被地面上宙斯和提丰的战斗余波吓得惊慌失措；
- 2、身在冥府，被波塞冬全力一击的余波吓得惊慌失措；

- 3、被赫拉克勒斯用许德拉毒箭射中，痛苦不堪，去天庭找医神派埃昂治疗才痊愈；
- 4、掳掠珀耳塞福涅，和寻找女儿的德墨忒尔谈条件。

总结就是，对宙斯、提丰、赫拉克勒斯唯唯诺诺，对珀耳塞福涅重拳出击。不过哈迪斯有可以隐身的头盔，还是有希望欺负一下世界最弱战神阿瑞斯、女灶神赫斯提亚的，在冥府高手里至少有刻耳柏洛斯和卡戎为他垫底，不至居于末座。

圣斗士中的哈迪斯

第七、誓言之河斯提克斯（Styx）

大洋神俄刻阿诺斯的长女，是大洋神女之首。宙斯为报答斯提克斯在泰坦之战中相助的功劳，为斯提克斯修建了一座用四根银柱支撑的、屋顶为拱形的华贵住房。虽然她居住在冥界，但彩虹女神伊里斯会时常为她传信。而斯提克斯也拥有誓言之河的功能——诸神在发誓时必须以她的名字起誓，如果谁不遵守誓言或发了伪誓，便会断绝气息昏迷一年，醒来后的九年也要与诸神隔离，不得参加他们的会议与宴饮，在这十年放逐结束后才能回归天界。尽管她的自身战斗力可能并不出色，但希腊没有几个神得罪得起连天后赫拉都不敢对其发伪誓的大洋神女之首。

誓言之河斯提克斯

第六、魔法女神赫卡忒 (Hecate)

她的身世众说纷纭，有佩尔赛斯与阿斯忒里亚之女、宙斯与阿斯忒里亚之女、阿斯特赖俄斯与厄俄斯之女、德墨忒尔之女、倪克斯之女等多种说法。但无论出身如何，有一点是可以肯定的——赫卡忒既尊崇又强大。克洛诺斯时代，赫卡忒便在天界、海界、冥界各有一份权柄，到了宙斯时代，更是被安排了无论向谁祭祀都需要连带给赫卡忒一份祭品的殊荣。论个人战斗力，在巨灵之战时赫卡忒用火把烧死了巨灵克吕提俄斯，而她的弟子喀尔刻能赋予凡人永生，徒孙美狄亚能让日月停转、江河倒流，这位魔法女神、火把女神、道路女神、机遇女神堪称魔武双修。

赫卡忒

第五、二代神王克洛诺斯 (Kronos)

十二泰坦最年轻的一位，也是二代神王。从母亲大地女神盖亚处获得了不屈金刚石镰刀，阉割并放逐了父亲天空之神乌拉诺斯，也遭到了乌拉诺斯的诅咒——"你会被你的儿子推翻"。于是克洛诺斯每生下一个孩子就将之吞入肚子里，但在生下赫拉时十二泰坦之首俄刻阿诺斯救走了赫拉，而生宙斯时，在我们下边要提到的第一高手的帮助下，克洛诺斯的妻子瑞亚用一块石头将宙斯调包。宙斯长大后设计让克洛诺斯吐出了哥哥姐姐们，随后与父亲开战，宙斯兄弟姐妹与克洛诺斯为首的五大泰坦苦战十年不分胜负，最后宙斯放出独眼巨人与百臂巨人，得到雷霆实力暴涨，毫无悬念地结束了战争，克洛诺斯也被打入了地狱塔耳塔洛斯，但是特洛伊战争结束后宙斯特赦克洛诺斯，并打发他去极乐岛（爱丽舍乐园）做国王，统治英雄时代死去的英雄们。极乐岛位于哈迪斯的宫殿与地狱塔耳塔洛斯之间，哈迪斯对此没有管辖权。

二代神王才位列第五，不是因为他不强，而是因为接下来的五位实在太强了。

克罗诺斯

第四、百臂巨人布里阿柔斯 (Briareos)

力大无穷的百臂巨人。是乌拉诺斯和盖亚之子，被乌拉诺斯打入塔耳塔洛斯，后被宙斯所救，帮助宙斯推翻克洛诺斯，而后担任地狱塔耳塔洛斯的守卫。实力极其强悍，在波塞冬与赫利俄斯争夺科林斯时担任仲裁的便是布里阿柔斯。而雅典娜、赫拉、阿波罗、波塞冬联手策划关于宙斯的叛乱，在睡梦中偷袭宙斯并将之捆起来，眼见三代神王即将易主，海洋女神忒提丝请来布里阿柔斯解救宙斯。在布里阿柔斯的神威下，波塞冬与雅典娜只好悻悻而退，坐视宙斯化险为夷，宙斯也因此欠下忒提丝巨大人情，布里阿柔斯的强大可见一斑。

第三、虚冥厄瑞玻斯 (Erebus)

五大原始神之一，希腊神话第一高手的丈夫。是与光明世界对应的黑暗世界，位于大地与冥府之间，是人刚死时眼前的黑暗。之所以不用"五大创世神"，是因为这个名字并非希腊神话原典中曾经出现的，五大原始神只是除了卡俄斯最早出生的五位。"越古老的越强"并不适用于希腊神话，比如五大原始神中，大地女神盖亚明确不如二代神王天空之神乌拉诺斯，而爱欲厄洛斯在和赫尔墨斯的摔跤中落败。但另外三大原始神却一个比一个强。宙斯得到雷霆后将泰坦族的猛将墨诺托阿斯扔进了厄瑞玻斯，从此希腊神话中再也没有出现墨诺托阿斯的名称。

虚冥厄瑞玻斯

第二、地狱塔耳塔洛斯 (Tartaros)

五大原始神之一，大地深处幽暗的牢笼，位置在大地的最下方，冥府的底部，紧紧

围绕着混沌（卡俄斯），是巨大的深坑，海与天的尽头，恐怖的地狱。常常被现任神王用于囚禁十恶不赦的罪犯。便是雅典娜这等文武全才的强大女神，听宙斯拿"我将你打入塔耳塔洛斯"，也畏惧得默然无语，而就是提丰、克洛诺斯、布里阿柔斯这些超级高手（其中两位同样在冥府高手榜上有名，而提丰比他们两个还强），被关在塔耳塔洛斯里的时候也根本没有任何出去的办法。

地狱塔耳塔洛斯

第一、夜神倪克斯（Nux）

如果只说倪克斯这个名字，朋友们可能会陌生，但我如果说她是《圣斗士》里死、睡二神的母亲，想来大家就明白她是谁了。倪克斯是五大原始神之一，厄瑞玻斯的妹妹兼妻子。不只是冥府最强，便是全希腊神话，不考虑纯粹的背景板卡俄斯，也要数倪克斯做第一高手。当年瑞亚用石头调包宙斯便是在倪克斯的帮助下进行的。而完全体宙斯的强大，体现在苦战险胜提丰，而提丰是盖亚最强的儿子，自然也强于布里阿柔斯、乌拉诺斯、克洛诺斯诸人。此外，便是包括雅典娜、赫拉、阿波罗在内的所有奥林匹斯神用一根铁链系住宙斯，一起拉他也无法撼动其分毫，而他反手可以将众神连同大地与海洋一起拉到空中。但是宙斯因被睡神催眠，醒来后暴怒地捉拿睡神时，倪克斯出面维护儿子睡神，宙斯不得不停手，他不敢得罪行动迅捷的黑夜。能让宙斯畏惧到这般地步的，整个希腊神话唯有倪克斯一神而已。